



В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей работниками лечебного учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по факту смерти 31-летнего мужчины в ГУЗ «Ефремовская районная больница» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в ночь с 13 на 14 сентября 2015 года в ГУЗ «Ефремовская районная больница» поступил 31-летний мужчина, который предъявлял жалобы на боли в левой половине грудной клетки, тошноту, болен после погрешности в диете. После осмотра дежурным хирургом приемного отделения пациент госпитализирован в хирургическое отделение с диагнозом: острый панкреатит.

17 сентября 2015 года дежурным врачом после анализа ЭКГ диагностирован острый инфаркт миокарда. На следующий день мужчина переведен в кардиологическое отделение указанного медицинского учреждения. 19 сентября 2015 года потерпевший скончался от острого трансмурального инфаркта миокарда.

Внеплановой документарной проверкой качества оказания медицинской помощи больному в ГУЗ «Ефремовская районная больница» выявлены следующие нарушения: на этапе скорой медицинской помощи пациенту с болевым синдромом в грудной клетке не выполнена ЭКГ, что не позволило установить правильный диагноз и своевременно назначить адекватное лечение. В ходе стационарного лечения в хирургическом отделении результаты ЭКГ оценены лишь через 3 суток после её выполнения.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155787>